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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΙΛΚΙΣ (ΔΕΥΑΚ) 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 1ο χιλιόμετρο Κιλκίς - Ξηρόβρυση, 61100 Κιλκίς  
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 23410 29330 FAX: 23410 29320  
Email: info@deyak.gr  Ιστοσελίδα: www.deyak.gr 

 

Από το πρακτικό της αριθμό 17/2014 Συνεδρίασης του Διοικητικού  Συμβουλίου της 

Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς. 
 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ: Της 02/12/2014   Ημέρα: Τρίτη  Ώρα: 13:00 

 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ: Έγγραφη                Ημερομηνία: 27/11/2014 

 
 
 
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία αφού σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν 

παρόντα επτά (7). 
 
 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

 

1) Σισμανίδης Δημήτριος , Δήμαρχος Κιλκίς, Πρόεδρος, 
2) Σισμανίδης Ιωάννης , Δημοτικός Σύμβουλος Κιλκίς, Μέλος, 

3) Τσαντάκης Δημήτριος, Δημοτικός Σύμβουλος Κιλκίς, Μέλος, 

4) Καλτσίδης Παναγιώτης, Δημοτικός Σύμβουλος Κιλκίς, Μέλος 

5) Περπερίδης Γεώργιος, Εκπρόσωπος Δημοτών Κιλκίς, Μέλος, 

6) Μαυροπούλου Σοφία, Εκπρόσωπος Ιατρικού Συλλόγου Κιλκίς, μέλος 

7) Ουρανία Κασκαμανίδου, Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζομένων, Μέλος 
 
 
 

ΑΠΟΝΤΕΣ 
 

 

ΘΕΜΑ 8˚- Απόφαση 172_2014 

Τρόπος εκτέλεσης διαγωνισμού «Κατασκευή ειδικού ανοξείδωτου συλλέκτη στα φίλτρα 
αποσιδήρωσης Μελισσουργειού».  

Ο Α. Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το ΟΓΔΟΟ θέμα  της  ημερήσιας διάταξης έθεσε 

υπόψη των μελών του Δ.Σ. τον τίτλο του θέματος. 

Ενημέρωση για το παραπάνω θέμα έγινε από τον κ. Κορκοτίδη Κωνσταντίνο, Ηλεκτρολόγο 
Μηχανικό  της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς ο οποίος είπε τα εξής : 

Τα φίλτρα Μελισσουργειού κατασκευάστηκαν από την εταιρία ΤΕΜΑΚ πριν από 22 χρόνια 

περίπου. Οι σωλήνες του φίλτρου είναι χαλύβδινες με ειδική πλαστικοποίηση για ανοχή σε 
διάβρωση. Τα νερά είναι σιδηρούχα και είναι διαβρωτικά για χαλυβδοσωλήνες. Η προέλευση του 

φίλτρου είναι από Δανία. Στο συγκεκριμένο φίλτρο έχει σαπίσει ο συλλέκτης του φίλτρου πάνω 
στον οποίο είναι τοποθετημένες οι ηλεκτροβάνες πεταλούδας που κάνουν την αντίστροφη πλύση. 

Έγινε πρόχειρη στεγανοποίηση του συλλέκτη χωρίς όμως αποτέλεσμα. Σε τηλεφωνική 

επικοινωνία με την εταιρία ΤΕΜΑΚ μου είπε ότι ο συλλέκτης θα πρέπει να γίνει εισαγωγή από την 
Δανία και το κόστος προμήθειας και τοποθέτησης είναι τουλάχιστον 2.000,00 € + Φ.Π.Α. 
Ζητήσαμε επίσημη προσφορά αλλά δεν μας απέστειλαν. Κατόπιν ζητήσαμε επίσημη προσφορά  
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από την εταιρία SEMAC CONSTRUCTION S.A. για κατασκευή και τοποθέτηση νέου ανοξείδωτου 
συλλέκτη και έστειλαν προσφορά που ανέρχεται στο ποσό των 1850,00 € + Φ.Π.Α.  

Για τους παραπάνω λόγους προτείνεται η ανάθεση της προμήθειας στην εταιρία SEMAC 

CONSTRUCTION S.A. για την άμεση κατασκευή ειδικού ανοξείδωτου συλλέκτη στα φίλτρα 
αποσιδήρωσης του οικισμού Μελισσουργειού. 

 

Το Δ.Σ. αφού μελέτησε όλα τα παραπάνω και άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έπειτα από 

διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη το Ν. 1069/1980, όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 2307/95 
(ΦΕΚ 113/15-06-95). 

 

Αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα 
 
 

 Την απευθείας ανάθεση της προμήθειας για την κατασκευή ειδικού ανοξείδωτου συλλέκτη 

στα φίλτρα αποσιδήρωσης Μελισσουργειού στην εταιρία SEMAC CONSTRUCTION S.A.  

με έδρα : Ο.Τ. 39Β Βιομηχανική περιοχή Σίνδου Θεσσαλονίκης, ΑΦΜ : 094490672  και 

ΔΟΥ : ΦΑΕ Θεσσαλονίκης, στο ποσό των 1.850,00€ (πλέον  Φ.Π.Α.) σύμφωνα με την 

οικονομική προσφορά του. 

 Η δαπάνη βαρύνει τον κωδικό εξόδων 62.07.03.04 του προϋπολογισμού της ΔΕΥΑ Κιλκίς  

όπου υπάρχει η σχετική πίστωση. 
 Το Δ.Σ. ψηφίζει την σχετική πίστωση. 

 

 
 
 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 172/2014 

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση. 

Για το παραπάνω θέμα συντάχτηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής: 

 

 Ο Πρόεδρος Δ.Σ. της ΔΕΥΑ Κιλκίς 
 
 

                                                                                       Δημήτριος Σισμανίδης 
                                                                                        Δήμαρχος Κιλκίς 


